
Tekijänopas
+ puhelinluettelo

Leiriläisen kirjaa täydentävä opas 

tekijöille sekä rakennus- ja purku-

leiriläisille.



Kädessäsi on ohjevihkonen juuri sinulle. Tähän on kasattu tärkeää in-
formaatiota miten juuri sinä suoriudut vaativasta pestistäsi Kilkkeellä. 

Tärkeintä meille, leirin tekijöille, on leiriläisten turvallisuus. Leirin 
johtajana haluan painottaa kaiken tekemisen turvallisuutta. Mikäli 
huomaat turvallisuutta varantavan tekijän, puutu siihen heti, ennen 
kuin vahinko tapahtuu.

Leiriläisten lisäksi pyydän, että otat myös huomioon lähiseudun 
asukkaat. Kilkkeen välittömässä läheisyydessä asuu noin 50 perhettä, 
joiden normaalia elämää leiri tulee hankaloittamaan.  Iloisella partio-
ilmeellä ja positiivisella asenteella pääsemme yhteistyössä pitkälle. 

Vaikka Kilkettä on suunniteltu 2½ vuotta on suunnitelmilla taipu-
mus muuttua leirin aikana. Tämä on aivan normaalia, koska Kilke on 
ainutkertainen suurtapahtuma paikalla, jossa ei ole aiemmin oltu. 
Tämä pitää myös ymmärtää, eivätkä suunnitelman muutokset ole 
kenenkään vika. 

Muista pitää huolta itsestäsi ja kaveristasi  sekä muista nauttia myös 
suurleiristä.

                   Muistetaan hymyillä,

                                                                    

Tervehdys 
leirintekijä!

Jeo



Leiritoimiston palvelut: Info ja Tekijäpalvelu

Työnvälitystoimisto Nakkikioski

Viestintä ja tiedonkulku leirin aikana

Aikuisten leiriohjelma

Rakennus- ja purkuleiri

Huolehdi itsestäsi

Puhelinluettelo

Toimintaohjeet hätätilanteissa

Kriisiviestintäohje

Leiritoimistoteltta sijaitsee Kilk-
keen suoralla ja siellä toimii kaksi 
asiakaspalvelupistettä: 
•	 info, josta löytyy myös löytöta-

varatoimisto
•	 tekijäpalvelu, joka palvelee 

alaleiritoimistoja ja muita leirin 
tekijöitä (päälliköt, mestarit, kym-
pit, tiimiläiset)

Lisäksi leiritoimistoteltassa sijaitsee 
seuraavien osa-alueiden työskentelytilat 
eli omat ”toimistot”
•	 työnvälitystoimisto Nakkikioskin 

palvelutiski
•	 projektitoimisto
•	 ohjelma ja haikkitoimisto
•	 KV
•	 sisäinen viestintä
•	 myynti
•	 vierailupäivä
•	 huollon ja tekniikan HelpDesk 

24/7 

Leiritoimistoteltan lisäksi leiritoimis-
to-organisaatiolla on toimitilansa 
Evokeskuksella, missä sijaitsee
•	 leirin vastaanotto, joka ottaa 

vastaan päivämaksulaiset, kutsu-
vieraat ja lehdistön edustajat sekä 
leirihotelliin majoittujat

•	 postin lajittelukeskus
•	 monistamon työskentelytilat

Evokeskukselta löytyvät myös
•	 viestinnän työskentelytila
•	 VIP-tiimi
•	 lehdistöpalvelu ja lehdistöopastus

Sisällysluettelo:

Leiritoimiston palvelut



Pesulapalvelu
•	 pestävän pyykin vastaanotto ja 

puhtaan haku leiritoimiston infosta 
(avoinna klo 9-19) Kilkkeen suoralla 

•	 5€/pussi (valkoinen roskapussi, 
mahtuu reilu 1,5 kg vaatteita) 

•	 pesulakupongin voi ostaa leirillä Os-
sin valinnasta, 

Ajat
•	 rakennusleiri ma 26.7. maksu tasa-

rahalla pyykkiä tuotaessa
•	 pyykki toimitetaan leiriltä Lammin 

Pikapesulaan (erikseen maksaen 
löytyy muitakin pesulapalveluita)

•	 Rakennusleiri ma 26.7 klo 20-21. 
Pyykit haettavissa pe 29.7. aamuna.

•	 La  30.7. ilta klo 19 mennessä (pyyk-
kipalvelu lähinnä Pöpön asukkaille). 
Pyykki haettavissa ma 2.8. iltana/ti 
aamuna.

•	 Ma  2.8. ilta klo 19 mennessä (pyyk-
kipalvelu lähinnä kv-leiriläisille, 
Pöpön asukkaille ja purkuleirille 
jääville) Pyykki haettavissa ke 4.8. 
illalla/to aamuna.

Kaikkia leiriläisiä palveleva info on 
avoinna leirin ajan päivittäin klo 9–19 
(yhteisten ohjelmien aikaan vain 
puhelimitse). Infon puhelin päivystää 
myös öisin, mutta soitathan silloin vain 
asioissa, jotka eivät voi odottaa aamuun. 
Infoon voit jättää sisäisen ja ulkoisen 
postin. 
•	 suomi ja englanti: 040 455 5100 

(päivystys 24/7)
•	 ruotsi: 040 455 5101
•	 toimisto.kilke@partio.fi 

Löytötavaratoimisto
Löytötavaratoimistoon voit soittaa 
suoraan numeroon 040 455 5106 tai 
infon puhelinnumeroon.

Löytötavaroita voi toimittaa joko 
suoraan infoon tai mm. alaleiritoimis-
toissa ja ohjelmalaaksoissa sijaitseviin 
keräyslaatikoihin. Löytötavaroitasi voit 
kysellä infosta tai alaleiritoimistostasi. 
Lisätietoa leiriläisen kirjasta

Info

Tekijäpalvelu
Tekijäpalvelu palvelee 
mm. seuraavissa asioissa:
•	 Posti- ja lähettipalvelu: Sisäinen 

posti kulkee ilman postimerkkiä. 
Postille on keräyslaatikot infossa ja 
alaleiritoimistoilla. Postimerkit saa 
ostettua marketista. Posti jaetaan 
puolen päivän jälkeen alaleiritoimis-
toihin (sekä Leivoon ja Pöpöön) 
savuittain niputettuna. Sisäiselle 
postille ja monistustilauksille voi 
kysyä lähettipalvelua tekijäpalve-
lusta.

Tekijäpalvelu palvelee leirin tekijöitä 
eli päälliköitä, mestareita, kymppejä ja 
tiimiläisiä leirillä päivittäin 8–20. Teki-
jäpalvelun tiski on suljettu yhteisohjelm-
ien ajan, jolloin vastaamme kiireellisiin 
tiedusteluihin puhelimitse. 
•	 suomi ja englanti: 	 040 455 5103 
•	 ruotsi:		   040 455 5101
•	 tekijapalvelu@gmail.com



pyytämään ajoa tekijäpalvelusta. 
Leirirekisteriä päivittävät pääasiassa 
alaleiritoimistot ja leirin vastaan-
otto.

•	 Lomakkeet: poistumislomakkeet, 
väliaikaisen poistumisen lomakkeet, 
kadonnut-löytötavaralomakkeet 
ja monistamistilauslomakkeet voi 
noutaa tai pyytää tekijäpalvelusta tai 
infosta.

•	 Kaksi kokoustilaa: leiritoimiston 
ohessa on kaksi varattavaa kokousti-
laa Nakki ja Sämpylä, jotka ovat 
molemmat noin 20 hengen kokoiset. 
Tilat ovat yhdistettävissä ja tilassa 
on videotykki sekä leiritoimiston 
kahvipalvelu. Tilavaraukset teki-
jäpalvelun kautta

•	 Muuta: Alaleiritoimistojen neuvon-
ta ja tiedottamisen koordinointi sekä 
alaleirien ja savujen vahvuuslasken-
nan seuranta. Pestittömien aikuisten 
löytäminen ja Nakkikioskiin 
ohjaaminen

•	 Toimistotarvikkeet: tarvikepa-
ketit jaetaan ennalta sovittuina 
aikoina, täydennyksiä voi hakea 
tekijäpalvelusta.

•	 Tilavaraus: tule tiedustelemaan 
varattavia tiloja tekijäpalvelun 
tiskiltä: 	
1.	 yhteisten tilojen varauksen teet 

tekijäpalvelussa, 
2.	 kyläkeittiöiden ja alaleirien 

omien tilojen varauksen teet 
alaleiritoimistoissa ja 

3.	 kahviloiden kabinettien varauk-
set kahviloissa

•	 Monistus ja tulostus: lähetä 
materiaali tekijapalvelu@gmail.
com (otsikko: monistustilaus) tai 
tuo se muistitukulla tai originaalina 
tekijäpalveluun, tilauslomakkeen 
saat täytettäväksi leirin eri toimis-
toista tai sähköisesti sitä pyytämällä 
tekijäpalvelusta.

•	 Tietokoneenkäyttö ja tulostus: 
Tekijäpalvelusta pääset tietokonekir-
jastoon, jossa on pistäytymiskoneita 
sekä mahdollisuus tulostaa itse. 
Ruuhka-aikoina koneilla hoidetaan 
vain pestin kannalta merkityksellisiä 
asioita.

•	 Leirirekisteriajot: Lähetä pyyntö 
tekijapalvelu@gmail.com tai tule 

Katleena Kortesuo 040 455 5235, Terhi 
Rajala 040 455 5236 ja Anna Salmi 040 
455 5237

Nakkikioskiin voit tulla etsimään 
pikapestiä, jos on ilman puuhaa jonain 
päivänä. Myös esimiehet voivat tulla 
ilmoittamaan vapaista pesteistä.

Samoajien palvelutehtävät hoitaa ohjel-
man toimisto ja samoajapalvelumestari 
Riikka Vaaja 040 455 5345

Leirillä toimii Nakkikioski, joka on 
Kilkkeen oma työnvälitystoimisto. 
Nakkikioski palvelee sekä vaeltajia että 
aikuisia, ja sijaintimme on leiritoimis-
tossa pääsuoralla, samassa teltassa infon 
kanssa. 

Avoinna 8.30-10.00 ja 17.00-19.30 
(kiinni yhteisohjelmien aikaan, vierai-
lupäivinä 8.30-18.00). 

Nakkikioski



Kilke-viesti 
Kilke-viesti on tiedote, joka ilmestyy 
ilmoitustauluille ja kyläkeittiöihin päivit-
täin. Kilke-viestiin kootaan tärkeimmät 
tiedotusasiat ja ohjeet sekä päivän ko-
hokohdat. Aineisto: kilke.tietotoimisto@
gmail.com

Ilmoitustaulut Rymyn ilm-
estymispäivät: 29.7., 31.7., 2.8. ja 4.8. 
Rymyn painos on 6000. Juttuvinkit Pres-
siklubille Kilkkeen suoralle tai lähetä ne 
rymylehti@gmail.com.

Radio Kilke
Radio Kilke kuuluu leirin ajan taajuudella 
91,7 Mhz. Ohjelma leiriläisen kirjassa

Viestintään saat yhteyden sähköpos-
tilla kilke.tietotoimisto@gmail.com 
tai tulemalla viestinnän toimistoon, joka 
sijaitsee leiritoimistoteltassa, Kilkkeen 
suoralla.

Leiriläisen kirja, tekijän 
opas ja savukansio
Tutustuthan tarkasti ja etsit tietoa saa-
mastasi leiriläisen kirjasta ja tekijän op-
paasta. Tarkimman infon löydät majoit-
tumissavusi savukansiosta, josta tietoa 
kannattaa ensi kädessä etsiä, mikäli 
leiriläisen kirja tai tekijänopas ei riitä. 
Savukansion saat luettavaksi savunjohta-
jaltasi sekä alaleirien, Pöpön ja Leivon 
toimistoista! Leiritoimiston tekijäpalvelu 
ylläpitää savukansion sähköistä versiota 
leirin aikana.

Ilmoitustaulut
Ilmoitustaulut sijaitsevat leirin keskeisil-
lä paikoilla, muun muassa alaleiritoimis-
tojen sekä Infon yhteydessä. Ilmoitustau-
luja kannattaa seurata tarkasti.

•	 Aikuisten keskusillat neljänä päivänä 
jokaisessa alaleirissä

•	 Luotsi-illat (Luotsiasemat)
•	 tarkemmat tiedot savukansiosta ja 

tarkista paikat metsäkuntosalilta
•	 K-studio eli yhteiskunnallisiin 

asioihin nimekkäiden puhujien kera 
pureutuva seminaari aikuisille ja 
vaeltajille on lauantaina 31.7. kello 
16.00-19.30, Maalaakson sirkustel-
tassa. Istuinalusta mukaan.

•	 Metsäkuntosali leiriportin välit-
tömässä läheisyydessä, jossa sijaitsee 
myös aikuisohjelman infopiste

•	 Ohjatut juoksulenkit, mahdollisuus 
omatoimiseenkin lenkkeilyyn ja su-
unnistukseen. Lenkkipassin/kartan 
saa metsäkuntosalilta

•	 Aamujumpat (oma makuualusta/
jumppa-alusta, liikuntavaatteet 
ja –jalkineet) Kilkkeen suoralla ks. 
taulukko alla

Viestintä ja tiedonkulku leirillä

Aikuisten leiriohjelma Kilkkeellä
(vaeltajaohjelmasta kerrotaan leiriläisen kirjassa)
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Rakennusleirin vahvu-
uteen ilmoittautuminen 
leirialueella
Ilmoittautuessasi raksatoimistossa, joka 
hiljalleen rakentuu leiritoimistoksi (Kilk-
keen suora), saat rakennusleiriohjeen, 
ruokailurannekkeen ja työtehtäväsi. 
Rakennusleirin yhteiskuljetuksen maksu 
kerätään käteisenä ilmoittautumisen 
yhteydessä. Päälliköille ja mestareille 
jaetaan sim-kortit (oma puhelin mukaan) 
sekä nimikyltit (nimikylttejä saa askar-
rella leiritoimistossa lisää viimeistään 
leirin alettua). Erityisruokavaliotodis-
tukset tulee antaa rakennusleiri-ilmoit-
tautumisen yhteydessä. Ota tarvittaessa 
yhteys rakennusleirin muonittajiin.

Mikäli poistut rakennusleiriltä väliaikai-
sesti päiväksi tai pidemmäksi ajaksi, tule 
kertomaan lähdöstäsi raksatoimistoon 
Kilkkeen suoralle. Takaisin tullessasi il-
moittaudu takaisin vahvuuteen samassa 
paikassa.

Majoittuminen
Rakennusleirillä majoittaudutaan oman 
alaleirin alueelta osoitetulle paikalle (to - 
ti) omiin telttoihin. Viimeistään tiistaina 
27.7. jokainen siirtyy majoittumaan 
leiriaikaiseen majoittumispaikkaansa 
(savu, Pöpö tai Leivo).

Ruokailu
Ruokailu tapahtuu keskitetysti Kalevan 
Kettu- ja Korppi-kyläkeittiöissä uuden 
ruokailukatoksen läheisyydessä. Ruokaa 
saavat kaikki, joilla on rakennusleiriran-
neke. Keskiviikkona tarjotaan yhdessä 

Omat autot
Rakennusleirin (27.7. kello 21.00 asti) ja 
purkuleirin aikana (5.8. kello 16 alkaen) 
leirialueelle on mahdollisuus ajaa omalla 
autolla, mutta auto on tämän jälkeen vi-
etävä annettujen ohjeiden ja aikataulujen 
mukaisesti tekijäparkkiin. Autoissa tulee 
rakennus- ja purkuleirilläkin olla ajolupa, 
jonka jokainen saa ilman eri pyyntöä 
raksatoimistosta Kilkkeen suoralta. 

Autoille on leirin ajaksi varattu vartioitu 
pysäköintialue pellolla, noin 5 kilom-
etrin päässä leirialueelta. Vartiointi öisin 
pyritään järjestämään myös raken-
nus- ja purkuleirin ajaksi. Parkkipaikan 
ja leirialueen välillä kulkee ilmainen, 
aikataulutettu sukkulakuljetus. Sukku-
lakuljetuksen liikennöinti alkaa lauan-
taina 24.7. ja päättyy sunnuntaina 8.8. 
Sukkulakuljetus lähtee parkkipaikalta 
tasatunnein päivittäin kello 8.00–21.00. 
Lähtö pohjoiselta huoltoalueelta ja 
leiriportilta on 15 minuuttia aiemmin 
(7.45–20.45) ja Evokeskukselta 10 minu-
uttia aiemmin (7.50–20.50). Evokeskuk-
selta leirialueelle kyyti lähtee noin 15 
minuuttia parkkipaikalta lähdön jälkeen 
(n. 8.15–21.15). Vierailupäivinä 31.7. 
ja 1.8. kello 11.00–19.00 liikenteessä 
on poikkeuksia ja rajoituksia, joista 
ilmoitetaan myöhemmin.

Mikäli käytät rakennusleirin aikana 
polkupyörää eikä sinulla ole siihen 
ajolupaa leirin aikana, parkitse pyöräsi 
Evokeskuksella sijaitsevaan pyöräpark-
kiin.

	

Rakennus- ja purkuleiri



•	 Savujen rakentelu aloitetaan vasta 
leirin ensimmäisenä varsinaisena 
päivänä. Savun rakentelu kuuluu 
leiriläisten leiriohjelmaan ja sille on 
varattu leiristä 1,5 päivää aikaa. Sa-
teen sattuessa rakennusleirin aikana 
savuihin on luvallista laittaa sadeka-
toksia. Savujen tavaroita saa tuoda 
saapumisohjeen mukaan leirialueelle 
sunnuntaina ja tiistaina. 

Aikataulu
Rakennusleiri alkaa torstaina 22.7.2010 
klo 09.00 ja päättyy tiistaina 27.7.2010 
klo 21.00. Harjakaisia vietetään tiistaina 
27.7. klo 19.30 Kilkkeen suoralla, harja-
kaisruokaa tarjolla kaikille rakennusleir-
irannekkeen omistaville. Tämän jälkeen 
on mahdollisuus seurata avajaisten 
kenraaliharjoituksia noin klo 21.00.

7.-9.00 	 AAMUPALAA TARJOLLA

	 työskentelyä

12.-14.00	 LOUNASTA TARJOLLA

	 työskentelyä

18.-20.00	 ILLALLISTA TARJOLLA 

	 ( päivällinen ja iltapala)

	 työskentelyä

19.00	 naisten sauna

20.00	 miesten sauna

22.00	 tekniikan ja Huollon kokous 	
	 (osa-alueiden kokoukset)

 Jatkuva kahvitarjoilu 

kyläkeittiössä per alaleiri aamupalaa. 
Kyseisten keittiöiden nimet ilmoitetaan 
paikan päällä.

Peseytyminen ja vessat
Rakennusleirin alusta lähtien käytössä 
on baja-maja wc:t. Peseytymistä varten 
rakennusleiriläisiä palvelee järvivesisui-
hku ja telttasauna vesilaaksossa raken-
nusleirin ensimmäisistä päivistä alkaen 
ts. heti kun ne saadaan rakennettua.

Tiedottaminen
Rakennus- ja purkuleirillä julkaistaan 
Kilke-viestiä kyläkeittiöllä ja raksatoimis-
tossa. Raksaviestiä tekee Taru Särkkä. 
Tarun tavoittaa raksatoimistosta Kilk-
keen suoralta.

Päihteet ja roskat
Leirillä noudatetaan tupakkalakia. Alko-
holin ja huumeiden hallussapito ja naut-
timinen on kielletty. Heti kun viralliset 
tupakkapaikat valmistuvat, tupakointi 
tapahtuu ainoastaan niissä. Tätä ennen: 
huomioi metsäpalovaara ja kerää joka 
ikinen tumppi talteen ja toimita sam-
mutettuna roskikseen. Pidäthän alueen 
rakennusleirin aikanakin siistinä. 

Rakentamisohjeet
•	 Rakentamista johtaa Jari Hintsa, 

joka priorisoi rakentamisen ja jakaa 
yhdessä nakkikioskin kanssa rak-
entelijat rakennuskohteisiin. 

•	 Kun edellinen rakentelutehtäväsi on 
päättynyt, käy hakemassa uusi nak-
kikioskilta.

•	 Leirin yhteiset rakennelmat ovat 
rakennusprioriteetissa ensimmäis-
inä. 



Purkutoimisto on auki 15.30-20.00 ja 
se sijaitsee leiritoimistoteltassa. Lähtijä 
voi noutaa 10€/päivä korvauksensa 
käteisenä purkutoimistosta lähtiessään 
(korvauksia jaetaan 6.8. alkaen). 
Purkuleirikorvauksia ei jaeta jälkikäteen. 
Korvauksen voi hakea vain kerran ja 
se tulee noutaa henkilökohtaisesti. 
Purkuleirin kyytipörssiä aletaan pitää 
leiritoimiston ilmoitustaululla 3.8. 
alkaen.

Purkuleirin ohjeet
Purkuleirille jäävät ne, jotka ovat näin 
ilmoittaneet. Ruokailuun oikeuttava 
purkuleiriranneke noudetaan purku-
toimistoksi muuttuvasta leiritoimistosta. 
Mikäli ei ole ilmoittautunut etukäteen 
purkuleirille tai haluaa muuttaa ilmoit-
tautumistaan, sen voi tehdä vielä leirin 
aikana leiritoimiston tekijäpalvelussa. 
Tästä tiedotetaan Kilke-viestissä leirillä. 
Mikäli poistut kesken purkuleirin päiväk-
si tai pidemmäksi ajaksi, tule kertomaan 
tästä purkutoimistoon.

•	 Juo riittävästi
•	 Huolehdi puhtaudestasi ja muusta hygieniasta
•	 Tapaturmien sattuessa hakeudu heti hoitoon, myös vähäiset haa-

vat on syytä puhdistaa ja suojella likaantumiselta
•	 Jos saat vatsataudin tms., hakeudu heti leirisairaalaan
•	 Nuku riittävästi
•	 Ruokaile säännöllisesti, helteellä on nautittava veden lisäksi 

suolatasapainoa ylläpitävää ruokaa 
•	 Ota vain sellaisia tehtäviä, joissa koet pärjääväsi
•	 Työkoneiden käytössä on noudatettava ehdotonta varovaisuutta 

ja huomioitava kanssatyöskentelijät. Koneet on myös huollettava 
säännöllisesti.

•	 Pysähdy välillä, leirin aikana on löydyttävä aikaa itsestä huole-
htimiseen ja leirin tapahtumista nauttimiseen.

Ystävä! 

Muistathan huolehtia itsestäsi ja toisista 
leirillä! Pysähdythän välillä: leirin aikana on 

löydyttävä aikaa itsehuoltoon ja leirin tapahtu-
mista nauttimiseen.



Leiritoimikunta
Leirinjohtaja Lehto Juha 0404555255

Leirin varajohtaja Liikonen Sari 0404555256

Henkilöstöjohtaja Länsipuro Harri 0404555257

Huoltojohtaja Jaatinen Päivi 0404555253

Ohjelmajohtaja Hupponen Timo 0404555252

Talousjohtaja Marsch Jenni-Mari 0404555259

Tekniikkajohtaja Mannila Kalle-Pekka 0404555258

Viestintäjohtaja Judén Minna 0404555254

Projektipäällikkö Jokinen Ville 0503640884

Leiritoimisto
Info SU 100 0404555100

Info RU 101 0404555101

Info EN 102 0404555102

Tekijäpalvelu 103 0404555103

Löytötavaratoimisto 0404555106

Leiritoimistopäällikkö Fonsell Kaisa 0404555107

Projektityöntekijät
Projektipäällikkö Jokinen Ville 0503640884

Projektipäällikön päivy-
stys

0404555325

Projektisihteeri Evilä Anna 0415362764

Projektisihteeri Lindqvist Vilhelmina 0445451126

Markkinointipäällikkö Ertimo Minna 0442700580

Puhelinluettelo
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Henkilöstö
Henkilöstöjohtaja Länsipuro Harri 0404555257

Henkilöstöpäällikkö Kortesuo Katleena 0404555235

Nakkikioski Rajala Terhi 0404555236

Nakkikioski Salmi Anna 0404555237

Varavoima Karppinen Antti 0404555238

Viestintä Martikainen Anna-Mari 0404555239

Vierailupäivä
Vierailupäiväpäällikkö Hilander Lauri 0404555233

Vierailupäivämestari Mustonen Jussi 0404555234

Kaleva-alaleiri
Alaleirin johtaja Lehtinen Lasse 0404555262

Alaleirin varajohtaja Niemenmaa Heidi 0404555263

Kahvila Kivi Kylmälä Pasi 0404555261

Kyläpäällikkö Kauris Lamppu Kirsi-Maria 0404555269

Kyläpäällikkö Kettu Pahkala Heli 0404555270

Kyläpäällikkö Koira Jylhä Mikko 0404555271

Kyläpäällikkö Korppi Klemettilä Veikko 0404555272

Kyläpäällikkö Kurki Jylhä Elina 0404555273

Muonavarasto Isoluoma Petri 0404555267

Muonitusmestari Lindholm Sanna 0404555268

Ohjelmamestari Piispa Sanna 0404555266

Tekniikkamestari Palkio Joni 0404555265

Toimistomestari Ojala Jenni 0404555264

Turvamestari Helkiö Lauri 0404555260

Lapa-alaleiri
Alaleirin johtaja Riihelä Jouni 0404555280

Alaleirin varajohtaja Kröger Mika 0404555278

Inframestari Korhonen Jari 0404555277

Kahvilamestari Costiander Janne 0404555274

Kyläpäällikkö Letto Seppälä Seija 0404555283



Kyläpäällikkö Louhi Boman Pirjo 0404555284

Kyläpäällikkö Luhta Kerola Antti 0404555285

Kyläpäällikkö Luppo Oförsagd Julius 0404555286

Muonavarasto Piisola Seppo 0404555282

Muonitusmestari Riittinen Pirjo 0404555281

Ohjelmamestari Huttunen Anu 0404555275

Toimistomestari Niemi Satu 0404555279

Turvamestari Juutilainen Sanna 0404555276

Raffu-alaleiri
Alaleirinjohtaja Suomela Poppis 0404555294

Alaleirin  varajohtaja Malkakorpi Lotte 0404555292

Kahvilamestari Enlund Pernilla 0404555295

Kyläpäällikkö Rap Kujansuu Leena 0404555300

Kyläpäällikkö Reggae Kihlström Anneli 0404555301

Kyläpäällikkö Rock Vierikko Minnis 0404555302

Kyläpäällikkö Rumba Koskinen Pekka 0404555303

Muonavarasto 0404555299

Muonitusmestari Sipilä Saila 0404555293

Ohjelmamestari Vehmanen Ville 0404555296

Rakentelumestari Virolainen Tomi 0404555297

Svenska Kilke Taubert Stefan 0404555240

Toimistomestari Rajala Anna-Maria 0404555298

Turvamestari Kolehmainen Rauli 0404555291

Tuikku-alaleiri
Alaleirin johtaja Rautapää Sari 0404555309

Alaleirin varajohtaja Nousiainen Minna 0404555308

Kahvilamestari Hentonen Pia 0404555305

Kyläpäällikkö Taika Aaltonen Sari 0404555313

Kyläpäällikkö Tarmo Pieninkeroinen Kaarle 0404555314

Kyläpäällikkö Tuike Varhimo Henni 0404555315

Kyläpäällikkö Tähti von Zansen Anna 0404555316

Muonavarasto Sarnasto Mauri 0404555312



Muonitusmestari Sarnasto-Toivanen Nina 0404555310

Ohjelmamestari Heinonen Jarmo 0404555304

Tekniikkamestari Leppänen Mikko 0404555306

Toimistomestari Nevalainen Netta 0404555307

Turvamestari Taipale Joni 0404555311

Pöpö-perhekylä
Perhekylän johtaja Mäkinen Jarkko 0404555317

Perhekylän varajohtaja Martikainen Maria 0404555318

EA Mäkynen Heikki 0404555322

Muonitusmestari Kutvonen Mikko 0404555323

Ohjelmamestari Salmiovirta Kukka 0404555320

Tekniikkamestari Lindberg Iiro 0404555324

Toimistomestari Hulkkonen Ulla 0404555319

Turvakymppi Viljanen Tapio 0404555321

Leivo-palvelukylä
Palvelukylän johtaja Erkkilä Jussi 0404555287

Palvelukylän varajohtaja Valve Marika 0404555288

Muonitusmestari Hård Matti 0404555289

Tekniikkamestari Vuorinen Heli 0404555290

Huolto
Tekniikan & Huollon helpdesk 1 0404555187

Tekniikan & Huollon helpdesk 2 0404555188

Huoltojohtaja Jaatinen Päivi 0404555253

Huoltopäällikkö Äijänen Jari 0404555197

Logistiikka
Henkilökuljetus 0404555172

Päivystyspuhelin kuljetus 0404555182

Päivystyspuhelin varasto 0404555183
Logistiikapäällikkö Honkala Jaakko 0404555171
Logistiikkamestari Mäkinen Tuomas 0404555178



Huoltokuljetusmestari Puntila Anni 0404555181
Huoltokuljetusmestari Väisänen Jukka 0404555192
Logistiikan kalustokymppi Fagerlund Hannu 0404555170
Varastomestari Nikkanen Tomi 0404555196

Lääkintä
Leirisairaala 0404555104

EA-piste 1 0404555194

EA-piste 2 0404555195

Ambulanssi K190 0404555129

Ambulanssi K191 0404779028

Kyläsairaanhoito Kaleva 0404785119

Kyläsairaanhoito Raffu 0404785346

Kyläsairaanhoito Tuikku 0404785345

Kyläsairaanhoito Lapa 0404785344

Lääkintäpäällikkö Nurmilo Ritva 0404555179

Leirilääkintä tekniikka Lavikko Petteri 05062700

Leirilääkäri Sepponen-La-
vikko

Anna 0503450878

Sairaankuljetusmestari Stenhäll Lauri 0505282804

Muonitus
Muonitustoimisto 0404555177

Muonituspäällikkö Räsänen Ala-Aho Marja-
Leena

0404555184

Muonitusmestari Anttila Sirkka 0404555348

Kyläkeittiömestari Korhonen Pauli 0404555349

Muonavarastomestari Lehti Pirjo 0404555350

Haikin muonitusmestari Virtanen Hanna 0404555193

Kyläkeittiöt
Kyläkeittiö Kaleva Kauris 0404555133

Kyläkeittiö Kaleva Kettu 0404555134

Kyläkeittiö Kaleva Korppi 0404555135

Kyläkeittiö Kaleva Kurki 0404555136



Kyläkeittiö Kaleva Koira 0404555137

Kyläkeittiö Lapa Luppo 0404555138

Kyläkeittiö Lapa Luhta 0404555139

Kyläkeittiö Lapa Letto 0404555140

Kyläkeittiö Lapa Louhi 0404555141

Kyläkeittiö Leivo 0404555142

Kyläkeittiö Pöpö 0404555143

Kyläkeittiö Raffu 1 Rap 0404555144

Kyläkeittiö Raffu 2 Rock 0404555145

Kyläkeittiö Raffu 3 Reggae 0404555146

Kyläkeittiö Raffu 4 Rumba 0404555147

Kyläkeittiö  Tuikku 1 Tarmo 0404555148

Kyläkeittiö Tuikku 2 Taika 0404555149

Kyläkeittiö Tuikku 3 Tähti 0404555150

Kyläkeittiö Tuikku 4 Tuike 0404555151

Pelastus
Turva ja pelastus 0404555105

Paloasema 0404555180

Vuoromestari 0404555168

Pelastuspäällikkö Lohivirta Osmo 0404555175

Pelastusmestari Immonen Mika 0404555176

Asemamestari Tolonen Risto 0404555189

Palotarkastusmetari Somppi Mia 0404555186

Turvallisuus
Järjestyksenvalvojat 0404555105

Turvan portti 0404555190

Turvan toimisto 0404555191

Turvallisuuspäällikkö Sievälä Teve 0404555185

Turvallisuusmestari Heiskanen Mikko 0404555169

Porttimestari Liinamaa Tuomas 0404555174



Ohjelma
Ohjelmajohtaja Hupponen Timo 0404555252

Ohjelmapäällikkö Aspila Riina 0404555326

Tarpojapäällikkö Palsanen Kati 0404555339

Samoajapäällikkö Isokääntä Anita 0404555331

Vaeltajaohjelmapäällikkö Hätönen Viljami 0404555329

Yhteisten ohjelmien pääl-
likkö

Untamo Lauri 0404555344

Aikuisohjelmamestari Vierimaa Krista 0404555347

Samoajapalvelumestari Vaaja Riikka 0404555345

Viestimestari Syväniemi Katja 0404555343

Huolto- ja tekniikkamestari Kantokoski Jukka-Pekka 0404555334

Aikamoinen reissu
Haikin ohjelmamestari Laine Teemu 0404555337

Haikin reittimestari Blomberg Niko 0404555327

Ohjelmalaaksot
Ilmalaaksomestari Peltoniemi Henna 0404555338

Maalaakson mestari Kuitunen Mikko 0404555336

Tulilaakson mestari Jaatinen Juha 0404555332

Vesilaakson mestari Sapman Pia 0404555342

Hengailumestari Keskinen Pietari 0404555335

Hengelliset ohjelmat
Hengellisten ohjelmien 
mestari

Saarela Vesa 0404555341

Kirkkoherra Hautala Anna-Kaisa 0404555328

Muu ohjelma
Leirimummolamestari Rintamäki Pirjo 0404555340

Partioaatteen talon mestari Jauhiainen Maija 0404555333

Sisumestari Ikonen Tatja 0404555330

WOOMAL-mestari Weuro Jaakko 0404555346



Talous
Talousjohtaja Marsch Jenni-Mari 0404555259

Talouspäällikkö Hankela Pekka 0404555242

Rahamestari Ohtonen Leena 0404555249

Toimistomestari Lindfors Kirsi 0404555246

Myynti
Myyntipäällikkö Lakka Mika 0404555244

Myymälämestari Palonen Elina 0404555250

Leirituotemestari Louko Petri 0404555247

Johtajakahvilamestari Fransman Annkristin 0404555241

Kahvilamestari Seppälä Kati 0404555251

Hankinta
Hankintapäällikkö Katajamäki Elina 0404555243

Hankintamestari Lehmusvirta Sanna 0404555245

Varastomestari Mäkinen Ilse 0404555248

Tekniikka
Tekn & Huollon helpdesk 1 0404555187

Tekn & Huollon helpdesk 2 0404555188

Tekniikkajohtaja Mannila Kalle-Pekka 0404555258

Tekniikkapäällikkö Kahala Jarmo 0404555121

Rakentaminen
Rakennuspäällikkö Hintsa Jari 0404555119

Rakennuspäällikkö II Korhonen Juha 0404555123

Sähkö
Sähköpäällikkö Leivuori Markus 0404555124

EMG-sähköpäällikkö II Haikka Matti 0404555117

EMG-sähkömestari Alarto Pekka 0404555114

Sähkömestari Aaltonen Jorma 0404555113

Sähkömestari Bjork Krister 0404555115



Sähkömestari Haavisto Jari 0404555116

Sähkömestari Hasari Antti 0404555118

Sähkömestari Kallio Jarmo 0404555122

Tietoliikenne
Tietoliikennepäällikkö Lammentausta Veli-Matti 0404555111

Tietoliikennemestari Kuismin Matti 0404555112

Tietoturvamestari Mäenalusta Juha 0404555125

Verkkomestari Seitz Timo 0404555127

Vesi
Vesipäällikkö Paajanen Irene 0404555126

Vesimestari Virtanen Juha 0404555132

Ympäristö
Ympäristöpäällikkö Seppälä Risto 0404555128

Jäteasemamestari Vainio Leena 0404555131

Jätehuoltomestari Vainio Toivo 0404555130

WC-huoltomestari Iso-Kokkila Kimmo 0404555120

Viestintä
Viestintäjohtaja Judén Minna 0404555254

Viestintäpäällikkö Lehtinen Tiina 0404555222

Kansainvälisyys (Kv)
HH-mestari Oikkonen Soile 0404555224

Kv-päällikkö Jaarva
Meeri-
Maria

0404555220

Kv-päällikkö Väyrynen Virpi 0404555232

Kv-toimistomestari Vappula Emilia 0404555231

Kv-viestintämestari Turpeinen Tuomas 0404555230

Suomi-kiertueen mestari Lahti Jenni 0404555221

Sisäinen viestintä
Sisäisen viestinnän mestari Puolakka Outi 0404555203

Sisäisen viestinnän päällikkö Nyyssönen Tiina 0404555202



Partiomediamestari, Kilke-viesti Särkkä Taru 0400667263

Svenska Kilke
Svenska Kilke -päällikkö Taubert Stefan 0404555229

Svenska Kilke päällikkö II Backas Yvonne 0404555218

Svenska Kilke - sis. viestinnän 
mestari

Storbacka Emma 0404555227

Radio Kilke
Radio Kilke studio 0404555215

Radio Kilke toimitus 0404555216

Radiomestari Paaso Juha 0404555214

Radio Kilke Global Corner Korhonen Kirsi 0404555210

Radio Kilke ohjelmakymppi Schulte-Tigges Jan 0404555217

Radio Kilke tekniikkakymppi Lehtinen Jani 0404555211

Radio Kilke toimisto Linnamäki Timo 0404555212

Radio Kilke ulkoinen tiedotus Ihamäki Tuula 0404555209

Radio Kilke uutistiimi Nurmi Ella 0404555213

Ulkoinen viestintä
Kriisiviestintämestari Pirttikoski Jaakko 0404555225

Kuvapalvelun mestari Kouti Sakari 0404555198

Lehdistökeskuksen mestari Haapakangas Tiia 0404555219

Lehdistöopastuksen mestari Lahti Katri 0404555199

Lehdistöpalvelumestari Lehdistöpalve-
lumestari

0404555208

Leirilehden mestari, päätoimit-
taja

Munsterhjelm Anna 0404555223

Nettisisältömestari Laurila Heikki 0404555200

Radio- ja televisioyhteyksien 
mestari

Springfelt Kari 0404555204

RTV-mestari Springfelt Kari 0404555226

Ulkoisen viestinnän päällikkö Taussi-Fors-
man

Päivi 0404555205

Web-päällikkö Tanner Arttu 0404555228

Videomestari Mänttäri Emilia 0404555201

VIP-mestari Tulivuori Jukka 0404555206



1.	 Pelasta välittömässä vaarassa olevat

2.	 Varoita esim. huutamalla tai pilliin puhaltamalla

3.	 Hälytä apua soittamalla 112. Kerro hätäkeskukseen, että soitat 
KILKE-PARTIOLEIRILTÄ. Kerro mahdollisimman tarkka sijainti 
leirillä. Noudata annettuja ohjeita

Palaessa: 
1.	 Sammuta lähimmällä alkusammuttimella tai sammutusvesitynnyrin 

avulla.

2.	 Rajoita paloa, ellet saa sitä sammumaan

3.	 Opasta pelastushenkilökunta kohteeseen 

Ilmoita tilanteesta myös alaleirin toimistoon/turvalle ja tarvittaessa 
esim. ohjelmalaakson väelle.

Mikäli loukkaantunut potilas ei tarvitse kiireellistä ambulanssikuljetus-
ta, kuljeta potilas EA-pisteeseen tai leirisairaalaan (muista saattaja). Jos 
tarvitset kuljetuksessa apua, soita leirisairaalaan. Leirisairaalan numer-
osta 040 455 5104 saat myös apua ja ohjeita kiireettömiin tilanteisiin. 

Ilmoita palokunnalle esim. sammutetuista palonaluista. 

Paloasema: 040 455 5180. 

Järjestyshäiriöistä voit ilmoittaa järjestyksenvalvojille 040 455 5105

Paloturvallisuus
Maasto on tällä hetkellä (15.7.) niin kuivaa, että maastopalo saattaa 
syttyä pienimmästäkin kipinästä. Leirillä on siis kiinnitettävä aivan 
erityistä huomiota paloturvallisuuteen. Metsäpalovaroituksen aikana 
tavoitteena on, että tulta käytetään ainoastaan keittiöiden keittimissä. 
Kaikkeen muuhun tulentekoon tarvitaan leiripalokunnan erikseen 
myöntämä lupa. Tulenteosta keskustellaksesi ota yhteyttä: palokuntaan 
leiriaikaiset puhelinnumerot, käytössä rakennusleirin alusta paloasema 
040 455 5180, palotarkastajamestari 040 455 5186

Toimintaohjeet hätätilanteissa



Kilkettä pilke 
silmäkulmassa!

Kriisiviestintäohje
Älä kerro
•	 henkilöiden nimiä tiedotusvälineille 

tai muille ulkopuolisille.
•	  viranomaistutkintaan liittyviä 

tietoja; niitä antaa vain poliisi tai 
pelastushenkilökunta.

•	 arvioita tai olettamuksia tapahtum-
ien syistä; sanat ”ehkä” tai ”mahdol-
lisesti” ovat kiellettyjä ilmaisuja!

•	 arvioita tai olettamuksia siitä, miten 
tilanteeseen on etukäteen varaudut-
tu!

Voit kertoa
•	 ettet tiedä.
•	 että lisätietoja saa leirin viestin-

nästä, puh. 040 455 5254

Poikkeuksellisten olojen tai tapah-
tumien tiedottamisessa noudatetaan 
aina yhtä ja samaa, ennalta sovittua 
kaavaa ja tapaa. Päätökset tiedot-
tamisesta ja sen sisällöstä tekee krii-
siryhmä. Jotta huhut ja väärät tiedot 
eivät leviäisi, kriisitilanteissa leiristä 
antavat lausuntoja vain leirinjohtaja 
Juha ”Jeo” Lehto, leirin varajohtaja 
Sari ”Siiri” Liikonen tai SP:n vi-
estintäpäällikkö Johanna Karonen. 
Mikään muu instanssi, ryhmä, toimis-
to tai yksittäinen henkilö ei tällöin 
tiedota.

Yleisiä ohjeita puhelimen käyttöön
•	 Kaikki leirin sim-kortit jakavat yht-

eisen puheluminuutti ja tekstiviesti 
–potin. Keskimäärin yhdellä kor-
tilla voi puhua reilun tunnin leirin 
aikana.

•	 Muista palauttaa SIM-kortti ja puhe-
lin (jos ei oma) leirin päätyttyä!

•	 Ole tavoitettavissa! 
•	 Leirin sim-kortti on oltava aina 

oltava puhelimessasi ja puhe-
limessa on oltava virta päällä, 
jotta hätätilanteessakin viestit 
kulkevat. 

•	 Liittymää käytetään pestiin liit-
tyvien asioiden hoitoon. 


